



CITTÀ DI SESTO SAN GIOVANNI

MEDAGLIA D'ORO AL VALOR MILITARE

Area pianificazione, attuazione e gestione del territorio – Ambiente

DETERMINAZIONE n. 1339/2026 del 27/08/2026

OGGETTO: ODA IN MEPA DI CONSIP PER LA FORNITURA DI N. 8 ARMADIETTI CONTENITORE MATERIALE DI PRIMO SOCCORSO IN METALLO VUOTI E N. 3 ARMADIETTI IN METALLO COMPENSIVI DI KIT PRIMO SOCCORSO DA DESTINARE ALLE SEDI COMUNALI SPROVVISTE E DA TENERE COME SCORTA - AFFIDAMENTO ALLA SOCIETÀ JMEIPER SRL - CIG BCC8EE3747 - IMPEGNO DI SPESA .

Allegati:

- durc (firmato: No, riservato: No)
- SCHEDA TECNICA ART CAV300 (firmato: No, riservato: No)
- SCHEDA TECNICA ART CPS523 (firmato: No, riservato: No)
- Scheda Contabile (firmato: Si, riservato: No)
- BOZZA RIEPILOGO FASE D' ACQUISTO (firmato: No, riservato: No)

Visti:

- Visto Contabile con esito Favorevole (firmato: Si, firmatario: PIROVANO LAURA)

Hash:

DET_DETE_1339_2026.pdf

5C72533F2E34BB8900D6E76023AAFF307F1BC27B5CD370AFC615BF2ADED547EFA330FDEEF6914084709AC285711FEB1484823DA659047497B5FAE6D37251CFC

SCHEDA TECNICA COD. CAV300.pdf

CC5B8199173CC79BF15A3AEA4CF79ED977E70E57E87FD3634ABCAD95E52D08CE1EB9DE0654013CB72771625BB3680FA2AD06E343E8FD1FE81B861A3194DD4373

RIEPILOGO_FASE_9176001_BOZZA.pdf

2848F600FB50C39CFAFE8CA6E37460F686B6C4B53EE040C7E7943EE3E133ADA53C89DA2006EA6914773094C99CCA7660C86D3D69F1410A0E6AF1B2CDE0B61ECA

SCHEDA TECNICA CPS523.pdf

E1F2C10EF9A9162248B5FE81114F57D8FDD8785D1040FF8996E60EA868211F9BBB01686256A26778CBEOEBDD223057EF5D88ED2AB6CC9340C07968B168651531

Determinazione n. 1339 del 27/08/2026

SchedaContabile.pdf

C726D72A3860D947DDE6C38F223E0E30EC78CA78AFA1F20327ED99994211EFDDD3769F3D001A32A8
3F0C10D24E302C971FE5EC49A803180A66C86234C6BF3B0E

durc JMEIPER SRL.pdf

AEC5D532973447A41F50BCDBE0418D7C6DB1C9AD5D5588D4554EC18FC75E6A7F35F5F56179028D91
87CB48DDE477A348199A25B506A0571EBB2FE91CF2D78321

VCONT_DET_DETE_1339_2026.pdf

F6C451277E1788C7F3CDD411F89DBBE284CE5999F3ACEFAA79045E394B8B5D0C51590AA8E897ED3D2
AC39B04C6494C17C81174860C80DD7C0A87CD20F6390CF1



CITTÀ DI SESTO SAN GIOVANNI

MEDAGLIA D'ORO AL VALOR MILITARE

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N. 1339 DEL 27/08/2026

OGGETTO: ODA IN MEPA DI CONSIP PER LA FORNITURA DI N. 8 ARMADIETTI CONTENITORE MATERIALE DI PRIMO SOCCORSO IN METALLO VUOTI E N. 3 ARMADIETTI IN METALLO COMPENSIVI DI KIT PRIMO SOCCORSO DA DESTINARE ALLE SEDI COMUNALI SPROVVISTE E DA TENERE COME SCORTA - AFFIDAMENTO ALLA SOCIETÀ JMEIPER SRL - CIG BCC8EE3747 - IMPEGNO DI SPESA

Dirigente Firmatario

MARGUTTI PAOLO

Area: Area pianificazione, attuazione e gestione del territorio – Ambiente

Servizio: Servizio Prevenzione e protezione (RSPP)

Ufficio: Ufficio Amministrativo e Formazione Obbligatoria

IL DIRIGENTE

- CIG: BCC8EE3747

Premesso che:

- con deliberazione di Consiglio Comunale n. 57 in data 17.12.2025, immediatamente eseguibile, è stato approvato il Documento unico di programmazione 2026/2028 e il bilancio di previsione finanziario 2026/2028 redatto in termini di competenza e di cassa secondo lo schema di cui al d.lgs. n. 118/2011;
- con deliberazione di Giunta Comunale n. 1 del 15.01.2026, immediatamente eseguibile, è stato approvato il Piano Esecutivo di Gestione 2026/2028 (art. 169 del D.lgs. n. 267/2000) – attribuzione risorse finanziarie;
- con deliberazione di Giunta Comunale n. 17 del 12/02/2026, immediatamente eseguibile, è stato adottato il PIAO (Piano integrato di attività e organizzazione) 2026/2028;

Vista l'esigenza di rifornire alcune sedi comunali di apposito armadietto contenitore prodotti di primo soccorso;

Considerata la necessità di riporre e custodire in maniera adeguata il materiale di primo soccorso;

Vista la necessità di disporre di una minima scorta di tali armadietti da sostituire o integrare in caso di necessità;

Il Servizio Prevenzione e Protezione ritiene di dover procedere all'acquisto dei seguenti prodotti:

-n. 8 armadietti in metallo contenitori per prodotti primo soccorso, misura 46x30x14cm – 2 ripiani – vuoti.

-n. 3 armadietti in metallo contenitori per prodotti primo soccorso misura 46x30x14cm completi di kit primo soccorso All. 1.

Determ. n. 1339 del 27/08/2026 pag. 1/5

Ritenuto pertanto necessario acquisire attraverso il mercato elettronico messo a disposizione da CONSIP la fornitura in oggetto;

Rilevato che, presso il Me.Pa di Consip, la ditta JMEIPER SRL via Cimabue n.8, 28100 Novara (NO) P. IVA/C.F. 02506680038 offre i seguenti articoli:

- Armadietto in metallo vuoto misura 46x30x14cm – 2 ripiani codice articolo produttore CAV300 al costo unitario di € 66,60 oltre iva 22%;
- Armadietto in metallo misura 46x30x14cm – 2 ripiani completo di kit primo soccorso All.1 codice articolo produttore CPS523 al costo unitario di € 100,00 oltre iva 22%;

Ritenuto pertanto necessario acquisire in via autonoma attraverso il mercato elettronico messo a disposizione da CONSIP gli articoli precedentemente descritti, nello specifico: n. 8 articoli codice CAV300 e n. 3 articoli codice CPS523 per un costo totale di € 832,80 oltre iva 22% pari a € 183,22 e quindi per un costo complessivo di € **1.016,02** iva 22% compresa;

Atteso che tali articoli sono stati valutati adeguati dal Servizio Prevenzione e Protezione;

Ritenuto di procedere per l'acquisto tramite Ordine diretto (Oda) su MePa di Consip n. procedura 1657073, n. id ordine 9176001;

Ritenuto congruo il prezzo applicato;

Dato atto che è stato richiesto ed ottenuto, attraverso il sistema Mepa di Consip, alla Piattaforma Contratti Pubblici (PCP) il codice identificativo di gara CIG BCC8EE3747;

Atteso che la normativa in materia di acquisizione di beni e servizi, prevede:

- l'obbligo per gli enti locali di avvalersi delle convenzioni Consip ovvero di utilizzarne i parametri qualità prezzo come limiti massimi per le acquisizioni in via autonoma (art. 26, comma 3, della legge n. 488/1999 e art. 1, comma 449, legge n. 296/2006). La violazione di tale obbligo determina, ai sensi dell'articolo 1, comma 1, del d.L. n. 95/2012 (L. n. 135/2012) e dell'articolo 11, comma 6, del d.L. n. 98/2011 (L. n. 115/2011), la nullità del contratto e costituisce illecito disciplinare nonché causa di responsabilità amministrativa;
- l'obbligo per tutte le pubbliche amministrazioni di avvalersi di convenzioni Consip per l'acquisizione di energia elettrica, telefonia fissa e mobile, gas, combustibile da riscaldamento, carburanti rete ed extra-rete (art. 1, commi 7-9, d.L. n. 95/2012, conv in legge n. 135/2012);
- l'obbligo per gli enti locali di fare ricorso al mercato elettronico della pubblica amministrazione ovvero ad altri mercati elettronici istituiti ai sensi dell'art. 328 del d.P.R. n. 207/2010 per gli acquisti di beni e servizi (art. 1, 450, legge n. 296/2006, come da ultimo modificato dall'articolo 1, comma 130, della legge n. 145/2018). In tal caso la violazione dell'obbligo determina la nullità del contratto e costituisce illecito disciplinare e causa di responsabilità amministrativa, ai sensi dell'articolo 1, comma 1, del citato decreto legge n. 95/2012;
- l'obbligo per le stazioni appaltanti e gli enti concedenti di utilizzare le piattaforme di approvvigionamento digitale per svolgere le procedure di affidamento e di esecuzione dei contratti pubblici ai sensi dell'art. 25, comma 2, del d.lgs 36/2023;

Verificato, ai fini e per gli effetti dell'articolo 26 della legge n. 488/1999 e dell'articolo 1, comma 449, della legge 27 dicembre 2006, n. 296 che:

- non risultano convenzioni attive stipulate da CONSIP o da centrali regionali di committenza per i beni o servizi in oggetto ovvero le convenzioni stipulate sono esaurite;

Precisato che l'Operatore prescelto non risulta essere affidatario per la seconda volta consecutiva di commessa rientrante nello stesso settore merceologico/categoria di opere/settore di servizi e nella stessa fascia di valore economico precostituita dall'Amministrazione in sede di vigente Piano Anticorruzione";

Visto l'art. 192 del D.Lgs. n. 267/2000 in base al quale la stipulazione dei contratti deve essere preceduto da apposita determinazione indicante:

- il fine che si intende perseguire;
- l'oggetto del contratto, la forma, le clausole essenziali;
- le modalità di scelta del contraente;

Precisato che:

- il fine che l'amministrazione intende raggiungere è quello di fornire di idonei armadietti per riporre e custodire il materiale di primo soccorso le sedi comunali attualmente sprovviste e di avere in dotazione una scorta di detti armadietti in caso di bisogno;
- il contratto, che avrà forma scritta, ha per oggetto l'acquisizione del bene oggetto della fornitura:
 - o n. 8 armadietti pronto soccorso in metallo misura 46x30x14cm – 2 ripiani – vuoti
 - o n. 3 armadietti pronto soccorso in metallo misura 46x30x14cm completi di kit primo soccorso All. 1
- Il contraente viene scelto a mezzo affidamento diretto ai sensi del D.Lgs. n. 36/2023;

Accertato il possesso dei requisiti previsti dagli artt. 94,95,96,97e 98 del D.Lgs. n. 36/2023 per poter contrarre con la pubblica amministrazione, ed in particolare il requisito della regolarità contributiva, come risulta da DURC REGOLARE in data 20/07/2026, n. 55120436;

Ritenuto di provvedere in merito e di assumere il conseguente impegno a carico del bilancio, con imputazione agli esercizi nei quali l'obbligazione viene a scadere;

Visto il principio contabile applicato alla contabilità finanziaria allegato 4/2 al D.Lgs. n. 118/2011;

Verificato il rispetto delle misure in materia di Trasparenza e di Prevenzione della Corruzione di cui al vigente PTPC 2026/2028 adottato con deliberazione di Giunta Comunale n. 17 del 12/02/2026;

Verificata l'insussistenza dell'obbligo di astensione, relativo alle potenziali situazioni di conflitto di interesse nell'adozione del presente provvedimento, ai sensi dell'art 1, comma 42, lettera h) della L. 190/2012, dell'art. 6 bis della L. 241/1990 e degli artt. 4 e 5 del Codice di Comportamento dei dipendenti del Comune di Sesto San Giovanni, approvato con deliberazione della Giunta Comunale n.103 del 8.4.2014;

Ritenuto che l'istruttoria preordinata alla emanazione del presente atto consente di attestare la regolarità e la correttezza di quest'ultimo ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D.Lgs. n. 267/2000 e il vigente regolamento comunale sui controlli interni;

Visto il D.Lgs. n. 267/2000;

Visto il D.Lgs. n. 118/2011;

Visto il D.Lgs. n. 165/2001;

Visto lo statuto comunale;

Visto il regolamento comunale sull'ordinamento generale degli uffici e dei servizi;

Visto il regolamento comunale di contabilità;

Visto il regolamento comunale dei contratti;

Visto il regolamento comunale sui controlli interni;

Visto il decreto prot. n. 10 del 17/06/2025 con cui è stato rinnovato all'arch. Paolo Margutti l'incarico di Direttore del settore Area pianificazione, attuazione e gestione del territorio – Ambiente;

Dato atto che il presente provvedimento avrà esecutività qualora verrà apposto il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria di cui all'art. 183, comma 7, del D.Lgs. 267/2000;

DETERMINA

1. di provvedere all'acquisto tramite Ordine di Acquisto Diretto (ODA) sul Mepa di Consip, a fornitura sedi comunali di quanto segue:

- -n. 8 armadietti contenitori materiale primo soccorso in metallo misura 46x30x14cm – 2 ripiani – vuoti al costo unitario di € 66,60 oltre iva 22% per un totale di € 532,80 oltre iva 22%
- -n. 3 armadietti contenitori materiale primo soccorso in metallo misura 46x30x14cm completi di kit pronto soccorso All. 1 al costo unitario di € 100,00 per un totale di € 300,00 oltre iva 22%

2. di affidare la fornitura, per le motivazioni espresse in premessa, alla ditta JMEIPER SRL via Cimabue n.8, 28100 Novara (NO) P. IVA/C.F. 02506680038 per l'importo di € 832,80 oltre IVA 22% pari a € 183,22 split payment e così per un totale complessivo pari e € **1.016,02**;

3. di **impegnare** ai sensi dell'articolo 183 del d.Lgs. n 267/2000 e del principio contabile applicato all. 4/2 al d.Lgs. n. 118/2011, l'importo complessivo di € **1.016,02**, corrispondente ad obbligazioni giuridicamente perfezionate con imputazione agli esercizi in cui le stesse sono esigibili come segue e di approvare la scheda contabile allegata parte integrante del presente atto:

Eserc. Finanz.	2026			
CIG	BCC8EE3747	CUP		
Capitolo	Descrizione			
385000	ACQUISTO BENI PER PREVENZIONE E PROTEZIONE E SICUREZZA AMBIENTI DI LAVORO			
Modalità finan.	Entrate Correnti		Finanz. da CP/FPV	cp
Esercizio di esigibilità (corrispondente all'importo complessivo)	2026	2027	2028	Anni successivi (specificare importo per ogni esercizio)
	€. 1.016,02	€.	€.	€.

4. di accertare, ai sensi e per gli effetti di cui all'articolo 183, comma 8, del d.Lgs. n. 267/2000, che il programma dei pagamenti contenuto nella tabella che precede è compatibile con gli stanziamenti di bilancio e con i vincoli di finanza pubblica;

5. di **provvedere alla liquidazione** della spesa con successivo provvedimento al ricevimento della fattura nel termine di 30 giorni dalla data del ricevimento e previa verifica tecnica della regolarità della fornitura ed acquisizione del D.U.R.C.

6. di dare atto, per quanto riguarda le transazioni relative ai pagamenti, che verranno rispettate le disposizioni dell'art. 3 della legge 136/2010 e s.m.i. in materia di tracciabilità dei flussi finanziari.

7. di accertare, ai fini del controllo preventivo di regolarità amministrativa-contabile di cui all'articolo 147-bis, comma 1, del d.Lgs. n. 267/2000, la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla regolarità, legittimità e correttezza dell'azione amministrativa, il cui parere favorevole è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento da parte del responsabile del servizio;

8. di dare atto che il presente provvedimento è rilevante ai fini dell'amministrazione trasparente di cui al d.Lgs. n. 33/2013;

9. di dare atto, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall'art. 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e dal relativo regolamento comunale sui controlli interni, che il presente provvedimento, oltre all'impegno di cui sopra, non comporta ulteriori riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico finanziaria o sul patrimonio dell'ente;

10. di rendere noto ai sensi dell'art. 5 della legge n. 241/1990 che il responsabile del procedimento è l' arch. Manuela Gambarin;

13. di trasmettere la presente determinazione al responsabile del servizio finanziario per le conseguenti annotazioni contabili e per l'espressione del visto di regolarità contabile ai sensi del vigente regolamento di contabilità, dando atto che la sua efficacia decorrerà da tale visto;

14. di attestare che la presente determinazione verrà pubblicata all'Albo Pretorio.

**Sesto San Giovanni, lì
27/08/2026**

**Il Dirigente/Il Responsabile
(MARGUTTI PAOLO)
con firma digitale**

ELENCO MOVIMENTI PROPOSTA
PRP - 4750 / 2026

Esercizio 2026

Pagina 1 di 1

Movimenti Anno 2026

E-S	Capitolo/Art.	Tipo Movimento	Missione/Titolo	Livello 4	Importo	Beneficiario
		Descrizione	Programma/Tipologia	Livello 5		Cig/Cup
S	385000 / 0 ACQUISTO BENI PER PREVENZIONE E PROTEZIONE E SICUREZZA AMBIENTI DI LAVORO	Impegno 10872 / 2026 JMEIPER SRL - ODA IN MEPA DI CONSIP PER LA FORNITURA DI N. 8 ARMADIETTI CONTENITORE MATERIALE DI PRIMO SOCCORSO IN METALLO VUOTI E N. 3 ARMADIETTI IN METALLO COMPENSIVI DI KIT PRIMO SOCCORSO DA DESTINARE ALLE SEDI COMUNALI SPROVVISTE E DA TENERE COME SCORTA CIG BCC8EE3747	01 - Servizi istituzionali, generali e di gestione 10 - Risorse umane	1030102 - Altri beni di consumo 1030102999 - Altri beni e materiali di consumo n.a.c.	1.016,02	1639881 - JMEIPER SRL BCC8EE3747
Totale Impegni					1.016,02	

Durc On Line

Numero Protocollo	INAIL_55120436	Data richiesta	20/07/2026	Scadenza validità	17/11/2026
-------------------	----------------	----------------	------------	-------------------	------------

Denominazione/ragione sociale	JMEIPER S.R.L.
Codice fiscale	02506680038
Sede legale	VIA CIMABUE, 8 28100 NOVARA (NO)

Con il presente Documento si dichiara che il soggetto sopra identificato **RISULTA REGOLARE** nei confronti di

I.N.P.S.
I.N.A.I.L.

Il Documento ha validità di 120 giorni dalla data della richiesta e si riferisce alla risultanza, alla stessa data, dell'interrogazione degli archivi dell'INPS, dell'INAIL e della CNCE per le imprese che svolgono attività dell'edilizia.

Product name – 102 M – Empty Metal Cabinet

Cod: CAV300

**Regulations: The products defined as medical devices
are compliant with MDR 745/2017 of 05/04/2017**



Italiano

Descrizione: Armadietto metallico per pronto soccorso 102 M vuoto, con anta a battente e serratura a chiave; struttura in metallo verniciato, ideale per fissaggio a parete.

Dimensioni: Dimensioni: 460 × 300 × 140 mm — **Peso:** 2,50 kg.

Istruzioni: Fissare a parete con tasselli e ferramenta idonei verificando il supporto. Allestire con presidi secondo normativa vigente e distribuire i carichi sui ripiani. Pulire con panno umido e detergente neutro; evitare solventi/abrasivi. Controllare periodicamente serratura, cerniere e contenuto; sostituire gli articoli scaduti o danneggiati.

English

Description: 102 M empty metal first-aid cabinet with hinged door and key lock; painted steel body designed for wall mounting.



Dimensions: 460 × 300 × 140 mm — **Weight:** 2,50 kg.

Instructions: Mount to a solid wall using appropriate anchors and hardware. Equip according to applicable regulations and distribute weight evenly. Clean with a damp cloth and mild detergent; avoid solvents/abrasives. Periodically check lock, hinges and contents; replace expired or damaged items.

French

Description: Armoire métallique de premiers secours 102 M vide, porte battante avec serrure à clé ; structure en acier peint, prévue pour la fixation murale.

Dimensions: 460 × 300 × 140 mm — **Poids :** 2,50 kg.

Instructions: Fixer au mur avec chevilles et quincaillerie adaptées. Équiper conformément à la réglementation en vigueur et répartir les charges. Nettoyer avec un chiffon humide et un détergent neutre ; éviter solvants/abrasifs. Contrôler régulièrement la serrure, les charnières et le contenu ; remplacer les articles périmés ou endommagés.

German

Beschreibung: Metall-Erste-Hilfe-Schrank 102 M, leer, mit Drehtür und Zylinderschloss; lackierte Stahlkonstruktion zur Wandmontage.

Abmessungen: 460 × 300 × 140 mm — **Gewicht:** 2,50 kg.

Anweisungen: Mit geeigneten Dübeln/Befestigungen an tragfähiger Wand montieren. Gemäß Vorschriften bestücken und Lasten gleichmäßig verteilen. Mit feuchtem Tuch und mildem Reinigungsmittel reinigen; Lösungsmittel/Schleifmittel vermeiden. Schloss, Scharniere und Inhalte regelmäßig prüfen; abgelaufene/beschädigte Artikel ersetzen.

Spanish

Descripción: Armario metálico 102 M vacío para primeros auxilios, con puerta abatible y cerradura con llave; cuerpo de acero pintado, diseñado para montaje en pared.

Dimensiones: 460 × 300 × 140 mm — **Peso:** 2,50 kg.

Instrucciones: Fijar a una pared resistente con tacos y herrajes adecuados. Equipar conforme a la normativa vigente y repartir uniformemente las cargas. Limpiar con un paño húmedo y



detergente neutro; evitare solventi/abrasivi. Verificare periodicamente chiusura, cerniere e contenuto; sostituire gli articoli scaduti o danneggiati.

PVS SpA – Cassina de Pecchi IT - Rev. 12/02/2026

Product name: Armadietto 102/M – Allegato 1 (Base) – D.M. 388/2003

Cod: CPS523

Regulations: The products defined as medical devices are compliant with MDR 745/2017 of 05/04/2017



Italian

Descrizione: Armadietto metallico 102/M con dotazione conforme all'Allegato 1 (versione Base) del D.M. 388/2003.

Dimensioni: 460×300×140 mm · **Peso:** 7,50 kg

Istruzioni: Aprire l'armadietto e verificare l'integrità dei dispositivi; utilizzare secondo le corrette procedure di primo soccorso. Conservare in luogo asciutto e pulito.

**Contenuto del kit:**

- 1 × Scatola All. 1 D.M. 388 del 15/07/2003, senza sfigmomanometro
- 1 × Foglio istruzioni D.Lgs. 81 / D.M. 388
- 1 × Sfigmomanometro con fonendoscopio (PERSONAL)
- 1 × Mascherina con visiera paraschizzi
- 2 × Povidone-iodio 500 ml, flacone
- 1 × Benda tubolare elastica (Plastonet), 2 misure
- 1 × Cotone idrofilo, confezione 20 g
- 2 × Astuccio 10 cerotti assortiti
- 2 × Rocchetto cerotto TNT 5 m × 2.5 cm
- 2 × Ghiaccio istantaneo (ICE PACK)
- 2 × Sacchetti rifiuti sanitari 180 × 250 mm, minigrip
- 3 × Soluzione fisiologica 500 ml, flacone (CE)
- 1 × Pacco interno All. 1 D.M. 388 del 15/07/2003 composto da:
 - – 10 × Compresse di garza sterili 10 × 10 cm, 8 strati
 - – 1 × Forbici Lister 14.5 cm (DIN)
 - – 2 × Garza sterile 18 × 40 cm, singola
 - – 3 × Laccio piatto emostatico in nitrile 46 × 25 cm
 - – 5 × Paio di guanti copolimero sterili, misura unica
 - – 2 × Pinzette sterili 10 cm
 - – 2 × Telo per ustioni 40 × 60 cm (DIN 13152-BR)
 - – 1 × Termometro digitale PVS

English

Description: Metal cabinet 102/M with equipment compliant with Annex 1 (Base) of Ministerial Decree 388/2003.



Dimensions: 460×300×140 mm · **Weight:** 7.50 kg

Instructions: Open the cabinet and check that items are intact; use according to proper first-aid procedures. Store in a clean, dry place.

Kit contents:

- 1 × Annex 1 box (D.M. 388 of 15/07/2003), without sphygmomanometer
- 1 × Instruction sheet DLgs. 81 / D.M. 388
- 1 × Sphygmomanometer with stethoscope (PERSONAL)
- 1 × Mask with splash face shield
- 2 × Povidone-iodine 500 ml, bottle
- 1 × Elastic tubular bandage (Plastonet), 2 sizes
- 1 × Absorbent cotton 20 g pack
- 2 × Box of 10 assorted plasters
- 2 × Non-woven adhesive tape roll 5 m × 2.5 cm
- 2 × Instant ice packs
- 2 × Healthcare waste bags 180 × 250 mm, minigrip
- 3 × Physiological saline 500 ml, bottle (CE)
- 1 × Internal pack Annex 1 (D.M. 388 of 15/07/2003) containing:
 - – 10 × Sterile gauze pads 10 × 10 cm, 8-ply
 - – 1 × Lister scissors 14.5 cm (DIN)
 - – 2 × Sterile gauze 18 × 40 cm, single
 - – 3 × Flat tourniquets in nitrile 46 × 25 cm
 - – 5 × Pairs of sterile copolymer gloves, one size
 - – 2 × Sterile tweezers 10 cm
 - – 2 × Burn dressings 40 × 60 cm (DIN 13152-BR)
 - – 1 × PVS digital thermometer



French

Description: Armoire métallique 102/M avec dotation conforme à l'Annexe 1 (Base) du D.M. 388/2003.

Dimensions: 460×300×140 mm · **Poids :** 7,50 kg

Mode d'emploi: Ouvrir l'armoire et vérifier l'intégrité des dispositifs ; utiliser selon les bonnes procédures de premiers secours. Conserver au propre et au sec.

Contenu du kit:

- 1 × Boîte Annexe 1 (D.M. 388 du 15/07/2003), sans tensiomètre
- 1 × Feuille d'instructions D.Lgs. 81 / D.M. 388
- 1 × Sphygmomanomètre avec stéthoscope (PERSONAL)
- 1 × Masque avec visière anti-projections
- 2 × Povidone-iode 500 ml, flacon
- 1 × Bande tubulaire élastique (Plastonet), 2 tailles
- 1 × Coton hydrophile, sachet 20 g
- 2 × Étuis 10 pansements assortis
- 2 × Rouleau sparadrap non tissé 5 m × 2,5 cm
- 2 × Poches de glace instantanée
- 2 × Sacs déchets sanitaires 180 × 250 mm, minigrip
- 3 × Solution physiologique 500 ml, flacon (CE)
- 1 × Pack interne Annexe 1 (D.M. 388 du 15/07/2003) contenant :
 - – 10 × Compresse de gaze stériles 10 × 10 cm, 8 plis
 - – 1 × Ciseaux Lister 14,5 cm (DIN)
 - – 2 × Gaze stérile 18 × 40 cm, unité
 - – 3 × Garrots plats en nitrile 46 × 25 cm
 - – 5 × Paires de gants stériles en copolymère, taille unique
 - – 2 × Pincettes stériles 10 cm



- – 2 × Pansements pour brûlures 40 × 60 cm (DIN 13152-BR)
- – 1 × Thermomètre numérique PVS

German

Beschreibung: Metallschrank 102/M mit Ausstattung gemäß Anhang 1 (Basis) der Verordnung D.M. 388/2003.

Abmessungen: 460×300×140 mm · **Gewicht:** 7,50 kg

Anleitung: Schrank öffnen und Unversehrtheit prüfen; Hilfsmittel gemäß korrekten Erste-Hilfe-Verfahren verwenden. Trocken und sauber lagern.

Lieferumfang:

- 1 × Anhang-1-Box (D.M. 388 vom 15/07/2003), ohne Blutdruckmessgerät
- 1 × Anleitungsblatt GvD 81 / D.M. 388
- 1 × Blutdruckmessgerät mit Stethoskop (PERSONAL)
- 1 × Maske mit Spritzschutz-Visier
- 2 × Povidon-Iod 500 ml, Flasche
- 1 × Elastische Schlauchbinde (Plastonet), 2 Größen
- 1 × Verbandwatte, 20 g
- 2 × Etui mit 10 Pflastern assortiert
- 2 × Fixierpflaster Vlies Rolle 5 m × 2,5 cm
- 2 × Sofort-Kältebeutel
- 2 × Abfallbeutel für medizinische Abfälle 180 × 250 mm, Minigrip
- 3 × Physiologische Kochsalzlösung 500 ml, Flasche (CE)
- 1 × Innenpackung Anhang 1 (D.M. 388 vom 15/07/2003) bestehend aus:
 - – 10 × Sterile Mullkompressen 10 × 10 cm, 8-lagig
 - – 1 × Lister-Schere 14,5 cm (DIN)



- – 2 × Sterile Gaze 18 × 40 cm, einzeln
- – 3 × Flache Stauverbände aus Nitril 46 × 25 cm
- – 5 × Paar sterile Copolymer-Handschuhe, Einheitsgröße
- – 2 × Sterile Pinzetten 10 cm
- – 2 × Brandwundauflagen 40 × 60 cm (DIN 13152-BR)
- – 1 × PVS-Digitalthermometer

Spanish

Descripción: Armario metálico 102/M con dotación conforme al Anexo 1 (Base) del D.M. 388/2003.

Dimensiones: 460×300×140 mm · **Peso:** 7,50 kg

Instrucciones: Abra el armario y compruebe la integridad de los dispositivos; utilícelos según los procedimientos correctos de primeros auxilios. Conservar en lugar limpio y seco.

Contenido del kit:

- 1 × Caja Anexo 1 (D.M. 388 de 15/07/2003), sin esfigmomanómetro
- 1 × Hoja de instrucciones DLgs. 81 / D.M. 388
- 1 × Esfigmomanómetro con estetoscopio (PERSONAL)
- 1 × Mascarilla con pantalla facial antisalpicaduras
- 2 × Povidona yodada 500 ml, frasco
- 1 × Venda tubular elástica (Plastonet), 2 tallas
- 1 × Algodón hidrófilo, paquete de 20 g
- 2 × Estuches 10 tiritas surtidas
- 2 × Rollo de esparadrapo no tejido 5 m × 2,5 cm
- 2 × Bolsas de hielo instantáneo
- 2 × Bolsas para residuos sanitarios 180 × 250 mm, minigrip
- 3 × Suero fisiológico 500 ml, frasco (CE)



- 1 × Paquete interno Anexo 1 (D.M. 388 de 15/07/2003) que contiene:
 - – 10 × Compresas de gasa estériles 10 × 10 cm, 8 capas
 - – 1 × Tijera Lister 14,5 cm (DIN)
 - – 2 × Gasa estéril 18 × 40 cm, unidad
 - – 3 × Torniquetes planos de nitrilo 46 × 25 cm
 - – 5 × Pares de guantes estériles de copolímero, talla única
 - – 2 × Pinzas estériles 10 cm
 - – 2 × Apósitos para quemaduras 40 × 60 cm (DIN 13152-BR)
 - – 1 × Termómetro digital PVS

PVS SpA – Cassina de Pecchi IT - Rev. - 14/11/2025

INFORMAZIONI SULLA PROCEDURA DI ACQUISTO

Nr. Procedura 1657073

Codice ident. Gara (CIG)

Codice Unico di Progetto (CUP)

Non presente

Finanziamento (Fonte/Fondo/Quota)

Non presente

Strumento di acquisto  MePa

Iniziativa/Bando Beni

INFORMAZIONI SULLA FASE DELLA PROCEDURA

Nr. fase 9176001 Data creazione 26/08/2026 11:13

Nome fase Ordine

Giorni per accettazione 4 4 giorni lavorativi a partire dalla data di invio

Giorni per annullamento -1 Non annullabile a partire dalla data di invio

DATI DELL'AMMINISTRAZIONE

Ente acquirente	COMUNE DI SESTO SAN GIOVANNI
Ufficio	Servizio Prevenzione e Protezione
Codice fiscale	02253930156
Codice univoco ufficio iPA	KZ4Q6T
Indirizzo sede	Piazza Della Resistenza, 20
Città	20099 - SESTO SAN GIOVANNI(MI)
Recapito telefonico	+39022496347
Email	serv_preveprot@sestosg.net
Punto Ordinante	MANUELA GAMBARIN / CF: GMBMNL67T69F205A

BORZAZZA

FORNITORE CONTRAENTE

Soggetto contraente JMEIPER S.R.L.
Ragione sociale JMEIPER S.R.L.
Forma societaria SRL
Partita Iva 02506680038
Indirizzo sede VIA CIMABUE N.8
Città 28100 - NOVARA(NO)
Recapito telefonico 03211856045
Email jmeipersrl@cgn.legalmail.it

INFORMAZIONI DI CONSEGNA E FATTURAZIONE

Indirizzo di consegna Piazza della Resistenza 20, SESTO SAN GIOVANNI(MILANO)
Indirizzo di fatturazione Non presente
Modalità di pagamento Non presente

ULTERIORI INFORMAZIONI

Indica in % la quota coperta dai fondi PNRR (inserisci 0 se non utilizzerai fondi PNRR) 0
Se hai necessità di allegare un documento all'ordine utilizza questo spazio Non presente
Verranno utilizzati fondi PNRR per questo acquisto? No

Riepilogo economico

Codice articolo	Descrizione	Prezzo	Quantità	Aliquota IVA %	Importo IVA esclusa
CPS523	KIT PRONTO SOCCORSO - ARMADIETTO 626 METALLO - 46x30x14cm - ALLEGATO 1 - oltre 2 lavoratori	€ 100,00/kit	3	22 %	€ 300,00
CAV300	ARMADIETTO PRONTO SOCCORSO IN METALLO - 46x30x14cm - 2 ripiano - vuoto	€ 66,6/kit	8	22 %	€ 532,8

Totale ordine(IVA esclusa)	€ 832,8
Totale sconti applicati	Non presente
Totale IVA	€ 183,22
Totale ordine (IVA inclusa)	€ 1016,02

Dettaglio articoli

ARTICOLO PRINCIPALE

Codice articolo	CPS523
Nome commerciale	KIT PRONTO SOCCORSO - ARMADIETTO 626 METALLO - 46x30x14cm -
Centro di costo	Non presente
Categoria	Altri dispositivi medici
Scheda Tecnica	3469 - Kit per medicazioni
Caratteristiche	

Codice articolo produttore: CPS523 - **Nome commerciale:** KIT PRONTO SOCCORSO - ARMADIETTO 626 METALLO - 46x30x14cm - **ALLEGATO 1** - oltre 2 lavoratori - **Descrizione tecnica:** Kit per medicazioni - Blister rigido preformato (utilizzabile come vassoio servitore): NO - Etichette adesive per la tracciabilità: NO - **Codice CPV:** 33141100-1 - **Codice CND:** T0203 - **Prezzo:** 100,00 - **Unità di vendita:** kit - **Area di consegna o erogazione:** ITALIA - **Codice articolo fornitore:** CPS523 - **Immagine:** cps523.jpg - **Marca:** Pvs - **Tempo di consegna:** 20 giorni lavorativi - **Lotto minimo per unità di vendita:** 1 kit - **Disponibilità minima garantita:** 200 kit - **Garanzia aggiuntiva prevista:** SI - **Garanzia aggiuntiva:** fornitore 1 anni - **Assistenza aggiuntiva prevista:** NO - **Tipo contratto:** acquisto - **Allegato:** scheda tecnica cps523.pdf - **Codice CPV:** 33141100-1: Fasciature, grappette, suture, legature - **Acquisti verdi:** NO - **Codice CND:** T0203: KIT PER MEDICAZIONE ED ASSISTENZA (sono compresi solo i Kit certificati CE come tali) - **Classe prevista:** NO - **Telino adesivo:** NO - **Dimensioni telino adesivo (LxH):** x - **Telino non adesivo:** NO - **Dimensioni telino non adesivo (LxH):** x - **Ciotola per disinfettante:** NO - **Compresse di garza:** SI - **Compresse:** 10 - **Materiale compresse:** cotone - **Tamponi rotondi di garza:** NO - **Forbice:** SI - **Materiale forbice:** plastica - **Lunghezza forbice:** 14,5 cm - **Pinza anatomica:** SI - **Materiale pinza anatomica:** plastica - **Lunghezza pinza anatomica:** 10 cm - **Pinza chirurgica:** NO - **Blister rigido preformato (utilizzabile come vassoio servitore):** NO - **Etichette adesive per la tracciabilità:** NO

QUESTO DOCUMENTO NON HA VALORE SE PRIVO DELLA SOTTOSCRIZIONE A MEZZO FIRMA DIGITALE

ARTICOLO PRINCIPALE

Codice articolo	CAV300
Nome commerciale	ARMADIETTO PRONTO SOCCORSO IN METALLO - 46x30x14cm - 2 ripiano - vuoto
Centro di costo	Non presente
Categoria	Altri dispositivi medici
Scheda Tecnica	3469 - Kit per medicazioni
Caratteristiche	

Codice articolo produttore: CAV300 - **Nome commerciale:** ARMADIETTO PRONTO SOCCORSO IN METALLO - 46x30x14cm - 2 ripiano - vuoto - **Descrizione tecnica:** Kit per medicazioni - Blister rigido preformato (utilizzabile come vassoio servitore): NO - Etichette adesive per la tracciabilità: NO - **Codice CPV:** 33141100-1 - **Codice CND:** T0203 - **Prezzo:** 66,60 - **Unità di vendita:** kit - **Area di consegna o erogazione:** ITALIA - **Codice articolo fornitore:** CAV300 - **Marca:** Pvs - **Tempo di consegna:** 20 giorni lavorativi - **Lotto minimo per unità di vendita:** 1 kit - **Disponibilità minima garantita:** 200 kit - **Garanzia aggiuntiva prevista:** SI - **Garanzia aggiuntiva:** fornitore 1 anni - **Assistenza aggiuntiva prevista:** NO - **Tipo contratto:** acquisto - **Allegato:** scheda tecnica cav300.pdf - **Codice CPV:** 33141100-1: Fasciature, grappette, suture, legature - **Acquisti verdi:** NO - **Codice CND:** T0203: KIT PER MEDICAZIONE ED ASSISTENZA (sono compresi solo i Kit certificati CE come tali) - **Classe prevista:** NO - **Telino adesivo:** NO - **Dimensioni telino adesivo (LxH):** x - **Telino non adesivo:** NO - **Dimensioni telino non adesivo (LxH):** x - **Ciotola per disinfettante:** NO - **Compresse di garza:** NO - **Tamponi rotondi di garza:** NO - **Forbice:** NO - **Pinza anatomica:** NO - **Pinza chirurgica:** NO - **Blister rigido preformato (utilizzabile come vassoio servitore):** NO - **Etichette adesive per la tracciabilità:** NO

Disciplina ed altri elementi applicabili al presente contratto

Con la sottoscrizione e l'invio del presente Ordine Diretto, la Stazione Appaltante accetta l'offerta contenuta nel Catalogo del Fornitore con riferimento al Bene/Servizio sopra indicato, determinando la conclusione del contratto, il quale deve intendersi composto, oltre che dal presente ordine diretto, dalle relative Condizioni generali ad esso applicabili. Il presente documento di ordine è esente da registrazione fiscale, salvo che in caso d'uso.

BONZAI



ATTENZIONE

Questo documento non ha valore se privo della sottoscrizione a mezzo firma digitale.



CITTÀ DI SESTO SAN GIOVANNI

MEDAGLIA D'ORO AL VALOR MILITARE

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N. 1339 / 2026

OGGETTO: ODA IN MEPA DI CONSIP PER LA FORNITURA DI N. 8 ARMADIETTI CONTENITORE MATERIALE DI PRIMO SOCCORSO IN METALLO VUOTI E N. 3 ARMADIETTI IN METALLO COMPENSIVI DI KIT PRIMO SOCCORSO DA DESTINARE ALLE SEDI COMUNALI SPROVVISTE E DA TENERE COME SCORTA - AFFIDAMENTO ALLA SOCIETÀ JMEIPER SRL - CIG BCC8EE3747 - IMPEGNO DI SPESA

IL DIRIGENTE DEL SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO

Vista la presente determinazione, il sottoscritto Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi del comma 4 dell'art. 151 del T.U. degli Enti Locali approvato con D.Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000

ATTESTA

la copertura finanziaria della spesa e rende esecutivo il presente atto.

Movimenti Contabili:

Tipologia:	Impegno
Flusso (E entrata, S spesa):	S
Anno:	2026
Capitolo:	385000/0
Numero:	10872
Importo:	€1.016,02
Cig:	BCC8EE3747
Descrizione:	JMEIPER SRL - ODA IN MEPA DI CONSIP PER LA FORNITURA DI N. 8 ARMADIETTI CONTENITORE MATERIALE DI PRIMO SOCCORSO IN METALLO VUOTI E N. 3 ARMADIETTI IN METALLO COMPENSIVI DI KIT PRIMO SOCCORSO DA DESTINARE ALLE SEDI COMUNALI SPROVVISTE E DA TENERE COME SCORTA CIG BCC8EE3747

Sesto San Giovanni, 28/08/2026

IL DIRIGENTE

(PIROVANO LAURA)
con firma digitale